



天安公交集团

义利兼顾 诚实守信

# 天安公交报

TIANAN GONGJIAO BAO

2019年8月

31日

第8期

(总第240期)

天安公交集团党政办公室主办 主编：刘军 责任编辑：杜敏 投稿邮箱：nmgtaxzb@163.com 电话：0477-8373861

## 鄂尔多斯市交通运输局党组成员副局长秦挨昌一行深入天安公交集团调研



秦挨昌局长实地察看苏家渠场站的情况

本报讯(党政办 杜敏)8月26日,市交通运输局党组成员秦挨昌、运输服务科科长张胜江一行到鄂尔多斯市天安公交集团有限公司调研,天安公交集团总裁刘军、副总裁刘恭明等相关负责人陪同。

秦挨昌局长一行先后来到苏家渠场站、欢乐谷换乘点和天安大厦实地调研了公交场站建设情况、场站维修保养厂的运行情况、公交车换乘点周边环境以及公交智能调度、监控系统的运营管理状况。

实地调研结束后,秦挨昌局长一行听取了集团汇报,详细了解了公交线网、公交车辆配置等发展

情况,并与集团领导人进行了座谈。针对目前正在进行的鄂尔多斯市交通发展规划项目和推进公交配套设施的发展提出了指导性意见。

会上,秦挨昌局长强调作为交通运输业,天安集团要始终将安全生产工作放在首位,要进一步增强员工安全生产意识,进一步提高各环节安全生产管理水平。同时秦挨昌局长还高度评价了天安公交集团近年来所做出的成绩,并对智能公交利用效率以及我集团上下工作人员的精神风貌和工作态度进行了表扬。



秦挨昌局长了解天安集团智能调度系统运营状况

## 内蒙古自治区网信办到天安集团检查网络安全工作

本报讯(党政办 杜敏)8月19日下午,内蒙古自治区网信办网络安全检查组来到天安公交集团检查信息基础设施、网络信息安全建设工作。集团副总裁刘恭明、相关职能部门负责人以及集团技术人员参加了迎检工作。

集团副总裁刘恭明向检查组领导做了简要汇报,介绍了天安公交集团的概况、网络安全现状以及基础设施建设情况。汇报过程中检查组翻阅了天安集团信息化网络安全制度汇总,并针对网络安全的防护措施与我集团人员进行了沟通。

会上,检查组强调了网络信息

安全工作建设的要求和重要意义,并结合具体实际为我集团的信息化建设提出了有针对性的建议和意见。

同时,技术装备部刘工配合检查组网络安全工程师对集团整体网络情况进行了全面检查,对机房整体服务器、调度中心系统进行了全面监测,查看系统是否有漏洞,网络布局情况是否合理。

汇报结束后,集团副总裁对检查组认真细致的工作指导表示感谢,并指出此次检查使我们对网络信息安全有了更深刻的认识,在后续工作中,我们将弥补不足,使集团的网络信息安全工作更加规范化。



检查组网络安全工程师测试调度系统网络安全

## 天安集团组织驾驶员参加安全文明考试

本报讯(安全部 王跃刚)根据《鄂尔多斯市道路运输管理局关于做好客货车驾驶员安全文明驾驶教育培训专项行动考核工作的通知》的要求,天安公交集团积极配合市道路运输管理局和公交管理中心,组织东胜、伊旗、康巴什三地驾驶员共800余人,安排考试12场,圆满完成了驾驶员职业道德、应急处置、交通常识等有关内容的测试,考试覆盖率达百分之百。

## 康巴什区应急管理局到阿康公司开展安全督查工作

本报讯(阿康公司 王乐)8月20日下午,康巴什区应急管理局来到天安公交集团阿康公司对安全生产工作进行检查。

督查组重点查看了公司各项安全规章制度、隐患排查表、职工教育培训、车辆安全检查、应急

预案和应急演练相关台账,同时对各项管理措施的贯彻落实情况进行了督导。

督查组强调,公司负责人要严格落实企业主体责任,做好各项应急处置及预防,时刻保持高度警惕性,进一步加强驾驶员安全教育培训工作,不断

提高各级员工的安全意识,切实加强内部安全机构、规章制度、安全经费管理、隐患排查治理、应急操作等工作,确保各项安全防范责任和措施“不打折扣”落实到位,有效防范和遏制各类隐患及事故,竭诚为市民提供安全、舒适的乘车出行环境。

